
 

Beseda o poutnictvíBeseda o poutnictví

Milí rodiče, žáci a přátelé školy,
únor byl opět nabitý rozmanitými akcemi školy! Dočtete se zde
o besedě o poutnictví, o týdnu pro wellbeing, o bruslících
pátcích, o karnevalu i o historicky první Hravé výpravě školou.
Naši žáci se také zúčastnili tradiční literární a výtvarné soutěže.
Čekají Vás opět informace o plánovaných akcích. 
Přejeme příjemné čtení! 😊

www.zscirkvice.czwww.zscirkvice.cz

NEWSLETTERNEWSLETTER Březen 
2025

11., 8., 25.  3. 2025 Předzápisová předškolička
13. 3. 2025 Inspirativní návštěva ředitelů z jiných škol
20. 3. 2025 Celoškolní kavárnička k Hejného metodě
25. 3. 2025 Beseda k přestupu na druhý stupeň

Týden pro welbeingTýden pro welbeing  

Školní kolo soutěže POODŠkolní kolo soutěže POOD

Co chystáme v březnu 2025?Co chystáme v březnu 2025?

Dětský karnevalDětský karneval

Hravá výprava školouHravá výprava školou

Proč se lidé vydávají na poutní cesty a jaké zážitky přinesla cesta do
španělského Santiaga našemu hostovi – poutníkovi Davidu
Dvořákovi? David nám nejen vyprávěl a promítal fotografie, ale také
představil projekt Buen camino dětem, díky kterému mohl svou
poutí podpořit nemocné děti. Takové besedy jsou pro žáky velmi
přínosné, protože vychází z reálného života a přinášejí nové
poznatky z praxe. Davidovi moc děkujeme za inspirativní setkání! 

Děkujeme SK Církvice za příležitost organizovat
tradiční Dětský karneval! Bylo nám ctí a potěšením
být součástí této krásné akce. 
Velké poděkování patří i všem, kteří dorazili se svými
dětmi.
Společně jsme si užili odpoledne plné her, zábavy a
tance! 

BrusleníBruslení

V rámci Týdne pro wellbeing jsme si jeden den zpestřili fialovou barvou –
barvou klidu, kreativity a duševní pohody. Na den svatého Valentýna
vytvořily děti valentýnskou schránku na vzkazy. Představily ji spolužákům v
aule při společném setkání a po celý týden jsme do ní mohli vhazovat
vzkazy plné laskavých slov. Oslavu Valentýna doprovodila i krásná
atmosféra – některé děti dorazily v růžové, červené nebo fialové barvě a
hned u vchodu je přivítala paní ředitelka s paní zástupkyní. Každé dítě od
nich dostalo drobný dáreček – srdíčko vytištěné na 3D tiskárně jako symbol
toho, že jsou ve škole vítané a milované.
Věříme, že wellbeing ve školách je klíčem ke spokojenému a
plnohodnotnému životu. Když se ve škole cítíme dobře, lépe zvládáme
stres, umíme rozvíjet své silné stránky a učení jde mnohem snáz!❤

Jak vypadalo odpoledne plné objevování a radosti pro naše
předškoláky? Paní učitelky připravily pestrý program
zaměřený na dovednosti a talenty dětí. Hrálo se divadlo,
tančilo, zpívalo a dokonce se hrálo i na ukulele! Malí
dobrodruzi manipulovali s roboty , vyráběli krásné výrobky a
nechyběly ani pohybové aktivity. O chutné občerstvení se
postaraly děti z kroužku vaření společně s paní
asistentkami. Naše děti byly společníky pro malé
předškoláky, pomáhaly s aktivitami a ukázaly, jak to u nás ve
škole chodí. Přišlo neuvěřitelných 22 dobrodruhů, kteří
úspěšně absolvovali naši výpravu.

Gratulujeme vítězům a děkujeme všem dětem za účast v
soutěži, za jejich nasazení a snahu. Děkujeme také za
reprezentaci naší školy. 
Do okresního kola putují výkresy a literární díla těchto žáků:
Výtvarná část: ZŠ 1: 1. místo: Adéla Lošková (1. r.), Jáchym Solovov 2.
r.), 2. místo: Ema Nývltová (1. r.), 3. místo: Vojtěch Rohlík (3. r.)
ZŠ 2: 1. místo: Natálie Pažičanová (4. r.), Viktorie Kutílková (5. r.), 2.
místo: Šimon Kutílek (4. r.), 3. Tereza Para (3. r.), Viktorie Bilá (4. r.),
Adéla Kroupová (5. r.), Amálie Čermáková (5. r.),
Literární část: L1: 1. místo: Nela Křelinová (3. r.), 2. místo: Magdaléna
Sika (4. r.), Amálie Čermáková (5. r.), 3. místo: Gertruda Holubová (4.
r.), Natálie Pažičanová (4. r.)

Máme za sebou tři bruslící pátky! 
Každý pátek jsme se sešli na ledě a ve spolupráci s panem
trenérem z projektu "Trenéři do škol" jsme připravili pro děti pestrý
program plný her. Každý den na ledě byl plný úsměvů, pokroků a
skvělých zážitků!
Pohyb není jen o fyzické kondici, ale i o psychické pohodě a vnitřní
síle našich dětí. Proto je vedeme k lásce k pohybu a radosti z
aktivního trávení času.


